## 娱乐 综合

## 年代传奇大剧《老兵》今天开播 "乡村爱情"原班人马"潜伏"东北抗日

# 赵本山不打酱油不玩幽默

谢永强和王小蒙终于 有了自己的孩子,象牙 村每位村民的生活越 来越幸福,正在热播的 《乡村爱情7》接近尾 声,随着该剧的完美收 官,"赵家班"的转型之 作《老兵》强势接档。 天津卫视将在今天晚 上播出由赵本山担任 总导演兼主演,小沈 阳、王小宝、李立群以 及"乡村爱情"原班人 马打造的年代传奇大 剧《老兵》,赵本山为自 己加戏过百场。



#### "赵家班"回东北抗日

即将在天津卫视播出的《老 兵》,讲述抗日战争时期老兵张向 北回到老家东北后,经历父亲被 害、家产被夺、爱人被抢等诸多磨 难后,投身革命队伍的故事。这 部汇集谍战、抗战、爱情、枪战等 元素的电视剧,完全不同于"刘老 根系列"、"乡村爱情系列"等喜剧 风格的电视剧。对此,以该剧艺 术总监、总导演、领衔主演三重身 份现身的赵本山称:"这部剧不仅 是我个人的转型之作,也是赵家 班的转型之作。"

赵本山说:"为什么要转 型,因为我不希望弟子们在观 众眼中永远是二人转喜剧演 员。他们以前留给观众的烙印 太深,通过这部剧,我要求他们 完全改变原来的自己。"为了能 打响头炮,赵本山为这部剧做 了精心安排,并让赵家班超过 90%的成员都参与其中。

### 赵本山不再"打酱油"

其他成员需要一本正经地 演《老兵》,小沈阳、宋小宝等师 兄弟则要面对更大的挑战,他 们要收起以往的个人特色,以 全新的形象出演反派人物。不 仅徒弟们都在剧中开始转变, 赵本山也要给观众带来惊喜。 在以往的电视剧中,赵本山的 戏份并不多,不过这次他不会 再"打酱油"了,《老兵》中他为 自己增添了过百场戏,剧中他 饰演为人正直的辽城大亨金六 爷,他总在最危难的时候向张 向北伸出援手,最后与张向北 一同找到日军藏匿的军火库, 并且投身革命事业。

最近韩国偶像剧《来自星 星的你》正火,当被问到会不会 拍一部《来自东北的你》时,赵 本山表示:"韩剧和《乡村爱情》 一样,都是磨磨唧唧。"

钟贺

### 苏有朋演"废柴大叔" 吐槽林心如是"女汉子"

爱情电影《甜蜜杀机》日前在 京举行发布会。苏有朋吐槽林心 如是"大龄女汉子",并自曝目前 没有给对方找到适合的对象。

《甜蜜杀机》中集合诸多"囧 事", 苏有朋饰演的角色为排遣 寂寞靠看成人片度日,被林心如 痛批是"小混子"。苏有朋坦言 一直想演一个小人物,让观众忘 掉自己的"明星偶像"标签,电影 中他扮演事业不得志、外表邋遢 又胆小的警察,人物有一种"超 能力"——遇到危险任务肚子就 会"拉警报"。对于这样的颠覆 表演,苏有朋笑称自己"越演越 歪掉,有点收不回来,但蛮开心 的,因为解放自己很不错。"欣欣

黄真真《闺蜜》首曝海报

#### 薛凯琪的闺蜜都有谁?

日前,由香港女导演黄真真 执导,陈意涵、薛凯琪、杨子姗和 余文乐等领衔主演的时尚电影 《闺蜜》曝光首款海报——陈意 涵面若桃花俏皮爽朗, 薛凯琪冷 若冰霜高贵大方,杨子姗心有所 想一脸坚强。该片的故事围绕 三位闺蜜的友谊展开,其主创团 队中囊括曾凭《赛德克·巴莱》 《艋胛》等9次夺得台湾金马奖最 佳音效奖的杜笃之, 凭电影《梁 祝》荣获第14届金像奖最佳电影 配乐奖的音乐人雷颂德,以及多 次获得金像奖的剪辑师邝志良 等,黄真真表示,之所以打造这 样一支"黄金团队",就是想做一 部高水准的时尚电影。小溪



## 开业吃喝玩乐翻天

开业期间进店顾客 免费送爆米花-现场参与**3D电影免费看 免费自助制作豆浆果**汁 现场免费摄影免费打印 免费玩电脑游戏











每天1根,共3根。中奖率为千分之·















开业特惠 海信55"3D智能电视 3DLED内置Wifi 适合观看距离4米以上 ¥4990













本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加活动。 礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。